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КВН «Знайте правила движения, как таблицу умножения!», 2 класс.
ЦЕЛЬ: С помощью нетрадиционной формы проведения мероприятия закрепить знания по ПДД.
Оборудование: название команд, дорожные знаки, плакаты о ПДД, жетоны, призы, названия конкурсов, дорожное лото.
Музыкальный ряд: «Автомобили», «Остров невезения», «Дикари», «Топ-Топ».
ХОД ЗАНЯТИЯ:

1. Выступление класса «Остров выученных правил дорожного движения»

2. Вступительное слово учителя:

· Закон улиц и дорог, который называется ПДД – очень строгий

· Он не прощает, если пешеход идет по улице, как ему вздумается, не соблюдая правил.

· Но этот закон, в тоже время, и очень добрый. Он охраняет людей от страшного несчастья, бережет их жизнь. Поэтому только отличное знание правил позволяет нам уверенно переходить улицу

Сегодня мы проводим КВН «Знайте правила движения, как таблицу умножения!»

· Сегодня соревнуются две команды: «Светофор» и «ДПС» и мы узнаем, чья команда лучше знает ПДД.
· Оценивать ответы команд будет компетентное жюри в составе:

Инспектора ГИБДД, заместителя директора по ВР, учени (ка) цы _______________.

1. «Приветствие команд» - домашнее задание.

ВЫСТУПЛЕНИЕ КОМАНДЫ «ДПС».

Командир: 

Отряд «ДПС», стройся!

1 – 2, дружно в ногу,

Расступитесь, дайте дорогу.

Кто шагает дружно в ряд?

Наш отряд, «ДПС»-отряд!

Командир: 

Приветствие команде «Светофор»

Хором: 

«Тебе желаем, «Светофор», победу, а не поражение!»

(На доске плакат по ПДД от команды «ДПС»)

ВЫСТУПЛЕНИЕ КОМАНДЫ «СВЕТОФОР».

Командир: 

Отряд «Светофор», стройся!

Стоп, машина!

Стоп, шофер!

Красный глаз глядит в укор.

Хором:

Это – строгий светофор!

Командир: 

У нас приветствие готово ребятам из команды «ДПС».

Хором:

Соперник наш, не позабудь!

К победе очень труден путь!

(На доске плакат по ПДД от команды «Светофор»)

У.: Команды приготовили приветствие жюри:

ВСЕ:

Вам и слава, и почет! Все мы любим точный счет!

           ИТОГИ.
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2. «Викторина»

За правильный ответ команда получает два балла.

«Светофор»

 - Где пешеходы должны ходить, находясь на улице?

«ДПС»

- Сколько сигналов у Светофора?

«Светофор»

- Кому дает команды Светофор?

«ДПС»

- Со скольки лет можно ездить по дороге на велосипеде?

«Светофор»

- Для чего предназначен «островок безопасности»?
«ДПС»

- В каком месте нужно переходить дорогу?

«Светофор» 

- Где должны ходить пешеходы, если нет тротуара?
«ДПС»

- В какую дверь автобуса нужно входить при посадке, а в какую выходить?
Пока жюри подводит итоги, вопрос обеим командам!
Что категорически запрещается делать на улицах и дорогах?

Примерные ответы: 

- Кататься на роликах, коньках, санках, лыжах.

- Устраивать игры.

- Цепляться за машины

- Выбегать на проездную часть

- Переходить улицу в неположенном месте

- Другое…

ИТОГИ.
3. «Пантомима»

Подойдите ко мне капитаны команд, возьмите задание для пантомимы. Ваша задача изобразить пантомимой то транспортное средство, которое написано на карточке. Если команда-соперник отгадает правильно, то вы получаете 2 балла.
ИТОГИ.

4. «Дорожные знаки»

- Ваша задача внимательно слушать стихи, отгадать дорожный знак и назвать к какой группе знаков он относится.

 «ДПС»

1. Красный круг, прямоугольник

Знать обязан каждый школьник!

Это очень строгий знак.

И куда б вы ни спешили

С папой на автомобиле

Не проедете никак (Въезд запрещен; запрещающий знак)

            «Светофор»

2. В белом треугольнике

С каемкой красной

Человечкам-школьникам

Очень безопасно.

Этот знак дорожный

Знают все на свете:

Будьте осторожны! 

На дороге… (дети) («Осторожно, дети!» Предупреждающий знак)

«ДПС»

3.Ходят смело млад и стар,
Даже кошки и собаки.

Только здесь не тротуар,

Дело все в дорожном знаке. (Пешеходный переход. Информационно-указательный)
            «Светофор»

3. Едет мальчик Федя

На велосипеде.

Отгадайте, отчего же

Недовольство у прохожих?

Покажите знак дорожный,

Где кататься Феде можно? (Велосипедная дорожка. Предписывающий знак)

            «ДПС»

4. Заболел живот у Ромы 

Не дойти ему до дома.

В ситуации такой

Помогает знак какой? (Пункт первой медицинской помощи. Информационно-указательный)

            «Светофор»

5. Что мне делать? Как мне быть?

Нужно срочно позвонить!

Должен знать и ты, и он

В этом месте… (Телефон. Информационно-указательный)

Дополнительный вопрос.

- Какие знаки дорожного движения можно увидеть в районе нашей школы?
ИГРА МЕЖДУ КОМАНДАМИ «ДОРОЖНОЕ ЛОТО»

ИТОГИ.
5.   «Собери автомобиль»

Каждой команде вручается конверт, в конверте пазлы.
- Кто быстрее соберет транспортное средство?

ИТОГИ.
6. «Нарисуй транспортное средство»

Капитанам подойти за карточкой. Каждый член команды рисует только одну деталь транспортного средства, затем передает мел и завязывает глаз следующему. Заранее распределитесь, кто и что будет рисовать.

Команда «ДПС» рисовала ……

Команда «Светофор» рисовала …….

Да, на таком транспортном средстве далеко не уедешь!


Пока жюри подводит итоги, команды отгадывают кроссворды на скорость.

Построение команд, награждение.

СЛОВО ЖЮРИ.

Резерв: 

Очень часто так бывает,

Кто спешит, не успевает,

Не по правилам шагает,

Тот в беду и попадает…

Вот история одна,

Будет всем урок она…

Песня на мелодию «В траве сидел кузнечик».
В траве сидел кузнечик, 

Совсем как человечек,

Он как-то раз под вечер

Решил пойти гулять.

Представьте себе, представьте себе

Надумал наш кузнечик,

Представьте себе, представьте себе,

Дорогу перейти.

Но правила движения

Не знал он, к сожалению,

Он встал на перекрестке, 

Увидел светофор.

Представьте себе, представьте себе,

Зеленый свет кружочка,

Представьте себе, представьте себе,

Кузнечик наш стоит.

Когда же вспыхнул красный,

Когда идти опасно,

Кузнечик наш несчастный 

Пошел по мостовой.

Представьте себе, представьте себе,

Он двинулся на красный,

Представьте себе, представьте себе,

Он глупенький  такой!

А тут на легковушке

Поехала лягушка,

Поехала лягушка

И сбила кузнеца.

Не думал, не гадал он,

Никак не ожидал он,

Совсем не ожидал он

Такого вот конца.


Этой беде не поможешь слезами,

В этом горе виноваты мы сами.

Поздно жалеть пострадавшего друга,

Поздно с укором глядеть друг на друга..

Помните, взрослые!

Помните, дети!

Кто по правилам шагает, 

Тот в беду не попадает!






